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Тема: «Правила дорожного движения знай и выполняй» 

 

Цель: закрепить знания детей о  дорожных знаках  и правилах дорожного 

движения, воспитывать умение самостоятельно пользоваться полученными 

знаниями в повседневной жизни. Способствовать развитию мышления, 

скорости реакции, познавательной активности, создание атмосферы 

взаимовыручки.  

Задачи: 

 

 Образовательные:  

закрепление правил дорожного движения;  

формирование умений коллективной работы.  

 Воспитательные:  

 воспитать способность следовать нормам поведения;  

 

 Развивающие:  

развивать речь ,мышление, память; 

развивать  навыки  определения опасных дорожных зон и ситуаций;  

развивать умственную деятельность, способности наблюдать. 

 

Ход мероприятия 

 

1.Организационный момент. 

 

 

- Ребята, сегодня мы собрались здесь вспомнить правила дорожного 

движения. Закон улиц и дорог - строгий. Он не прощает, если пешеход идет 

по улице, как ему вздумается, не соблюдая правил. Но этот закон в тоже 

время и очень добрый: он сохраняет людей от страшного несчастья, бережёт 

их жизнь. Поэтому только отличное знание правил позволяет нам уверенно 

переходить улицу.  

 

1. Разминка. Собери дорожный знак 

 

- А сейчас мы покажем, как мы знаем правила дорожного движения. 

 

2. Кроссворд  

 

А чтобы из вас никто не устал, мы наше занятие проведём в форме игры. Для 

этого вам надо разделиться на две команды, придумать название и выбрать 

капитана команды. За каждый правильный ответ команда получает жетон. За 

нарушение дисциплины один жетон снимается. У кого жетонов останется 

больше, тот и выиграет. 

 

3. Игра 



Я вам задаю вопрос, а вы отвечаете «да» или «нет». 

 

- Что хотите - говорите, красный свет - проезда нет? (Да)  

- Что хотите - говорите, каждый раз, идя домой, играем мы на мостовой? 

(Нет)  

- Что хотите - говорите, но если очень вы спешите, то перед транспортом 

бежите? (Нет)  

- Что хотите - говорите, мы всегда идем вперед только там, где переход? (Да)  

 

- Что хотите - говорите, на знаке «здесь проезда нет» нарисован человек? 

(Нет)  

- Что хотите - говорите, на круглых знаках красный цвет означает «здесь 

запрет»? 

 

Молодцы. 

 

Продолжаем нашу игру. 

 

Рассказ учителя. 

 

 Ребята, чтобы сохранить свое здоровье и жизнь, мы должны строго 

соблюдать установленные правила движения и строго подчиняться 

дорожным знакам. 

 

    В нашей стране множество дорог. В любое время года и в любую погоду 

по ним мчат автомобили, автобусы. Трамваи, троллейбусы, несутся 

мотоциклы, катят велосипедисты, идут пешеходы. 

 

     Машин становятся всё больше  и больше. Но автомобиль  наградил 

человека не только удобствами – он может стать причиной несчастий. 

 

Но опасность подстерегает только тех, кто не знает правил движения, не 

умеет правильно вести себя на улице, не соблюдает дисциплины. 

 

    А для тех, кто хорошо изучил правила уличного движения, кто вежлив и 

внимателен, улица совсем не страшна. 

 

   Правила движения – законы улиц и дорог. Их обязан знать и выполнять 

каждый. Каждому из нас приходится переходить улицу или дорогу. Каждый 

должен знать правила и соблюдать их. Поэтому мы сегодня закрепим наши 

знания  в целях профилактики детского – дорожного травматизма..  

 

 

 

4 Презентация «Почему дети попадают в дорожные аварии». 



 

- Посмотрите внимательно на картинки. 

 

- Возьмите карточки со словами «МОЖНО», «НЕЛЬЗЯ». Покажите карточку: 

можно так делать, как мальчик и девочка, или нельзя. 

 

- Как вы думаете, в чём опасность их неправильного поведения? 

 

5.Сложи слово 

 

-Закон улиц очень строгий. Он не прощает, если пешеход идет по улице, как 

ему вздумается, не соблюдает правил. Но этот закон и очень добрый: он 

охраняет людей от страшного несчастья, бережет их жизни.  

 

6. Викторина для капитанов команд «Знание правил дорожного 

движения». 

 

-В каком порядке расположены сигналы светофора сверху вниз? (красный, 

желтый, зелёный) 

 

- Что обозначает красный свет светофора? (стоп) 

 

- Что обозначает желтый свет светофора? (внимание) 

 

- Что обозначает зелёный свет светофора? (иди) 

 

- Человек, совершающий пешком движение по улице. (пешеход) 

 

- Проезжая часть дороги с твердым покрытием. (шоссе) 

 

Подведение итогов. 

 

Учитель: Правда, ребята, если каждый человек соблюдал правила дорожного 

движения, меньше были бы слёзы и боль. Мы всегда должны их  знать  и 

выполнять. 


